

# NYUGATI JELEN



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad, Krassó-Szörény és Temes megyében

8,00 lej

Polgári hetilap

I. (XXXVII.) évfolyam, 6. (9638.) szám • 24 oldal  
Péntek, 2025. február 14.



**Túl a rózsaszínen:  
minden nap lehet  
Bálint-nap** 4.



**Nem vagyok,  
csak mások  
látják** 8.



**Érdekes előadások,  
új ötletek  
a hatékonysághoz** 11.

## Kelemen Hunor: Nagy reményekkel választotta meg az ország Iohannist, aki feszült társadalmat hagy maga mögött

A koalíció vezetői is hétfőn értesültek Klaus Iohannis államfő lemondási szándékáról – jelentette ki Kelemen Hunor.

A parlament épületében adott nyilatkozatában a RMDSZ elnöke rámutatott, hogy tíz évvel ezelőtt nagy reményekkel választotta meg az ország államfőnek Klaus Iohannist, aki most „dühös embereket, egy feszült társadalmat” hagy maga mögött.

Kelemen hozzátette, Iohannis döntése kapcsolatban áll a tisztségéből való felfüggesztését célzó kezdeményezéssel, amely azonban az RMDSZ elnöke szerint nem kapta volna meg a kellő számú szavazatot a parlamentben, ehhez ugyanis a koalíciós pártok voksaira is szükség lett volna. „Nem hinném, hogy a koalícióból bárki is megszavazta volna az elnök tisztségéből való felfüggesztését” – fogalmazott.

Megkérdezték tőle az újságírók azt is, hogy szerinte ko-

rábban le kellett volna-e mondania az államfőnek. Kelemen azt válaszolta, hogy ezt már a szenátusi elnök decemberi megválasztásakor megtehetette volna. „De én már nem akarom bírálni. (...) Nem szoktam és ezután sem fogok belerúgni a haldokló oroszlánba” – tette hozzá.

Kelemen azt is leszögezte, hogy a koalíciós pártok nem terveznek változtatni a közös államfőjelölttel kapcsolatos megállapodáson, amelyet már mindegyik alakulat jóváhagyott. „Bármilyen változtatás csak bonyolítaná a helyzetet. Nem, nem kell változtatni semmin” – nyomatékosította.

Kérdésre válaszolva Kelemen Hunor azt is elmondta, hogy szerinte nem kedvez a szélsőséges pártoknak a jelenlegi helyzet. „Gondolom, nem fog közös jelöltet állítani az USR és az AUR. Együtt nyújtották be az elnök felfüggesztésére irányuló kezdeményezést,



de nem indulnak közösen a választáson” – hangsúlyozta.

Az RMDSZ elnöke szerint Iohannis döntése nem hat ki sem a kormány tevékenységére, sem a gazdaságra, de mindenki várja a májusi elnökválasztást, beleértve a befektetőket is. „De ez nem Iohannis lemondása miatt van. Ez így volt a tegnapi is, a tegnapielőtti is, decemberben is” – szögezte le.

(Libeg Zsuzsanna/Agerpres)

Klaus Iohannis hétfőn bejelentette lemondását az államfői tisztségéről.

„Meg akarom kímélni Romániát és a román állampolgárokat ettől a válságtól, (...) ezért lemondok Románia elnöki tisztségéről. Holnapután, február 12-én távozom hivatalomból” – nyilatkozta Iohannis.

Ideiglenesen az államelnöki szerepkört Ilie Bolojan, a szenátus elnöke vette át.

**Fizessenek elő a Nyugati Jelen hetilapra,  
a régió legjobb és legolvasottabb lapjára!**

**A postán február 21-ig lehet előfizetni!**

**Olvassa online is a Nyugati Jelent!**

A hetilap online felületén ([www.nyugati jelen.com](http://www.nyugati jelen.com)) naponta megtalálja a legfrissebb híreket, tudósításokat, elemzéseket, interjúkat. Olyan írásokat is, amelyek nem kerülnek be a nyomtatott hetilapba.

## Tavasza elkészülhet a Hármasszigetnél épülő híd

**Arad** – Azt követően, hogy egy vihar leszakította a Maroson átívelő pontonhidat a Hármasszigetnél, a zádorlaci kerülőútra terelve a szigetre igyekvőket, a helyi önkormányzat az Anghel Saligny-program pénzügyi kereteiből, valamint a helyi költségvetésből kezdett egy új híd építésébe.

Az új híd a Neptun strandra vezető gyaloghídhöz hasonló, méreteit tekintve jóval kisebb, hossza megközelítőleg 100 méter, míg szélessége 3,5 méter. A projekt kezdeti becslései szerint a 15 millió lej értékű beruházás jó ütemben halad, a híd fém váza a helyére került, és át lehetne kelni a híd alját



képező fémlapokon. A beruházást kivitelező Tehnodomus vállalat azonban egyelőre még senkit nem enged át a hídon. A következő időszakban – ha

az időjárás engedi – sor kerül a híd beton részének a kiöntésére is.

Arad polgármestere az elmúlt időszakban tett helyszíni

látogatása során úgy becsülte, idén tavasszal átadhatják a hidat.

B. T.

• Chirmiciu András:  
Érdekszférák

2. / Álláspont



5194842917023871 06

**HETI HÍRLEVÉL  
A KRÓNIKÁSOK  
TOLLÁBÓL!**

**krónikás  
hírpostás**



[kronikaonline.ro/hirlevel](http://kronikaonline.ro/hirlevel)